



# 齐秦多次抢人不成功, 获封“本季最悲催导师” 那英: 他太客气怕伤害我们

宋承宪、刘亦菲  
演绎“第三种爱情”



由同名热门网络小说改编的电影《第三种爱情》日前在上海开机, 阵容随之曝光。曾执导《我脑海中的橡皮擦》的韩国导演李宰汉担任该片导演, 宋承宪与刘亦菲首次搭档。对于男女主演的设置, 片方表示刘亦菲和宋承宪的搭配首先满足“颜控”的需求, 神仙姐姐牵手韩国男神将呈现影迷心目中的完美情侣。此外, 欧弟(欧汉声)、江语晨、孟佳也将加盟。据悉, 该片预计明年上映。颖颖

《黎明之眼》直面慰安妇

“战争的伤痛, 对于女人, 比男人更深”。正值“九一八事变”83周年之际, 由香港导演吕小龙执导并主演, 严歌苓任文学顾问, 郑佩佩偕女儿原子鏞, 搭档老戏骨曾江主演的首部“慰安妇”题材电影《黎明之眼》, 正式定档9月18日全国公映。2年前, 吕小龙就曾自导自演过与“慰安妇”历史相关的《地狱究竟有几层》。该片将直面战争对女性肉体 and 灵魂的双重迫害, 同时将片名定为“黎明之眼”, 也寓意着对未来的殷切希望。小辉



那英身穿价值14万元 Givenchy 2014春夏系列亮相《中国好声音》第三季。

第三季《中国好声音》盲选阶段即将迈入尾声, 回顾那英、汪峰、杨坤、齐秦4位导师的战绩, 会发现新手导师齐秦虽然积极抢人, 但屡次抢不过其他导师, 被网友封为“本季最悲催导师”。对此, 《好声音》“三季元老”那英暗示齐秦不是很适应抢人的节奏, “歌手出身的人, 大部分是不太会讲话的”, 更爆料杨坤的抢人技巧也是靠参加节目锻炼出来的。

杨坤抢人技巧靠积累

相比那英、杨坤和汪峰, 唯独齐秦是节目导师中完全的新手。齐秦每次都是第一个转身, 但多数时候却抢不过其他3位导师, 转身率和斩获率不成正比。

听闻齐秦被网友称为“本季最悲催导师”, 那英说: “小哥(齐秦)还是有点儿小心, 他怕伤害我们。歌手出身的人, 大部分是不太会讲话的。”那英举例杨坤现在的伶牙俐齿也是经历了一番历练, “杨坤私底下根本不讲话, 一上台他就能在语言上让我们意想不到, 这是他在节目里锻炼出来的”。齐秦抢人的时候总是那么几句话, 诸如“我有一个世界性的制作团队”。说到这里, 那英还以元老的口吻调侃道: “我第三季难道还能抢不过他吗?”

花天价置办行头?

每季《好声音》前, 那英的“战袍”总是要被外界品评把玩一番, 并伴随着天价传言满天飞。那英表示, 服装造型上自己确实很花心思, 喜欢有一些变化。但并不是出高价买到的, 而都是品牌赞助的。那英回忆道: “每一季《好声音》开赛前3周, 我们家门口就开始收到各种快递, 还有各大品牌的公关带着一批批时装来到家里, 在地上摊一长排, 每天就让我不停地试, 不停地穿。”

那英自认为是时尚的门外汉, 吃过教训, 也学到了东西。“时尚这个东西, 我觉得是一个品位的问题, 需要人在一生当中不停地培养, 到今天我都还在学。”那英还打趣说: “几季《好声音》下来, 每一轮都能穿些新的、不一样的衣服, 此生无憾了”。本报综合报道

## 君源: 让您吃上真正的有机菜 致力于做您的私人订“菜”专家

近年来, 雾霾的“猖獗”, 让不少人怀念儿时田间地头, 亲近自然的时光, 特别是对健康有利的有机产品也越来越受到市民的关注。不用农药、不用激素、不用化肥、不用除草剂的有机蔬菜真的存在吗? 君源给出了答案。

新鲜采摘 直送入户

“明天帮我配送菜, 我家里还有辣椒, 这次先不要配送辣椒……”上午, 家住北环的王女士通过电话预订了明天的新鲜蔬菜。按照王女士的要求, 君源有机农场的人员将根据农场的菜品合理营养搭配进行配送。“吃有机菜, 不单是我受益, 我们家也全都受益。就拿我家孩子来说吧, 现在已经5岁了, 最近一年来很少生病, 而且个子长得很快。”王女士一直很“钟情”君源。

“想要吃到君源的有机食品, 只要一个电话或者网上下单, 全程冷链配, 保证蔬菜的新鲜度。毫不夸张地说, 我们完全可以保证是从田间到餐桌一站式服务。”君源有机农场负责人梁卫星介绍说, 农场种什么, 就让消费者吃什么。每次配送, 一箱6斤装的蔬菜包括至少3种以上营养搭配均衡的蔬菜, 每周配送1到2次不等, 一般可供三口之家吃一周左右, 每个家庭可根据实际需要, 调整配送。

梁卫星说, 为了保证产品品质及服务质量, 君源有机农场采用会员制, 只要成为农场会员, 都可以享受“订菜”服务, 农场自有5个物流配送中心, 可以完全避免运输环节的二次污染, 享受从田间到餐桌的一站式服务。“我们君源的有机蔬菜遵循作物的自然生长成熟规律, 是真正的有机蔬菜, 能增加人体的免疫力, 因此也希望更多的人能吃到我们的菜。”

据了解, 每逢周末, 一些崇尚有机健康生活的医院、银行和教育机构人士等都会带上家人朋友到农场来体验农夫生活。

独辟蹊径研发高温闷棚  
人工物理方法结合防治病虫害

人的身体壮, 就不易生病, 植物亦然。君源有机农场舍得施用有机肥, 每亩10m<sup>3</sup>, 纯粹的粪, 掺EM菌搅拌均匀堆沤发酵, 产生高温, 杀死藏在粪里的有害细菌、真菌、虫卵。EM菌则是80种益生菌的组合, 可以抑制有害菌, 防止病害。这么优质的肥, 这么大的施肥量, 而且掺了EM菌, 蔬菜就不可能长得不壮, 一壮抗病病, 这是综合防治病虫害的坚实基础。

针对蚜虫, 君源有机农场独辟蹊径, 针对病菌和昆虫都对高温敏感的特点, 研发了高温闷棚技术。高温闷棚虽然不能热死所有病菌和昆虫, 但是可以抑制多种病菌和昆虫, 使其达不到危害蔬菜产量的程度。同时, 蔬菜也怕高温, 那么温度就要控制在在不伤蔬菜, 或者微伤蔬菜但可以恢复的程度。

高温闷棚对耐高温的茄瓜类蔬菜适用, 但是对叶菜类不适用, 叶菜往往和蚜虫“同归于尽”, 那么防治叶菜类的病虫害, 就要人工和物理方法相结合, 以防为主。

星星之火, 可以燎原。虫害也是这样。它有一个发源地, 这要勤观察, 及早发现, 用手捻它, 轻而易举就可防止虫害爆发。如果等爆发以后再用手捻, 那就是杯

水车薪。许多消费者不相信用手捻可以防止虫害, 那是你没有告诉他, 昆虫爆发于发源地, 你捻的是发源地, 就像你一脚踏灭了火苗。

勤观察, 也有疏漏时, 病虫害大爆发了, 生物农药、物理方法都不管用, 怎么办? 梁卫星说: “铲掉! 拔掉! 重新种一茬, 或者改种别的蔬菜。”君源有机农场每年都要铲掉、拔掉一片片蔬菜, 最大的一次, 铲掉了爆发蚜虫和菜青虫的十几亩娃娃菜、大白菜。“我们就是要为了品质不惜一切代价, 只要蔬菜不合格, 我们会运走喂农场饲养的羊、猪和鸡, 这样既不浪费, 也保证了蔬菜的质量。”

梁卫星说, 许多人做有机农场, 出发点往往是想“赚钱”, 这个想法不算错, 但如果认为有钱就能搞定一切, 或许在其他许多产业上行得通, 但恰恰在有机农业上行不通。“你想想, 如果让消费者知道我们最有效终止虫害的办法是全部铲掉, 那么消费者怎么会不相信君源有机农场是真有机?” 其实, 做有机农业拥有一颗“有机心”才是正道。

新农观君源现代农业生态示范园



私家农场 动动鼠标就能“吃菜无忧”

目前, 君源有机农场是河南省内首家通过欧盟、中国双重有机认证的蔬菜生产区, 日常以有机蔬菜的产供销为核心, 所生产的有机蔬菜均达到了双重有机认证标准。“让大家吃到特级菜是我们矢志不渝的目标。”梁卫星说。笔者了解到, 君源有机农场是集观光、休闲、旅游、养生、培训、会议等各项功能为一体的都市休闲观光农业, 成为国内首家基于IC-SA的全景式互动农场, 客户平时可以像玩QQ农场一样种菜, 360度摄像头全景监控, 让客户实时掌握自家菜地的实际情况。同时, 农场还有足球、篮球、网球场为会员免费开放, 同时也为会员提供垂钓、烧烤等服务。

“30m<sup>2</sup>为一个单位划分组成的私家农场, 出租给城市的家庭, 周末或闲暇时可带着老人和孩子体验农耕, 如果上班没时间, 专职农场管家会帮您打理菜地, 你来或不来, 土地一样能得到优质打理, 不管是施肥、翻地、播种、修剪、搭架还是捉虫、采摘, 全程都有专职的农场管家帮您打理。据往年经验, 30m<sup>2</sup>的地块产量可达六七百斤, 产量最少的也在400斤左右。”梁卫星介绍说。君源有机农场, 是都市观光休闲农业新发展, 让城市人真正走进田园, 走进大自然!

李鹏云